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Forslag til vedtak 
Kontrollutvalget tar redegjørelsen til orientering.  
 
Saksopplysninger 
Saken gjelder henvendelse fra innbygger om Stoksund oppvekstsenter. Innbyggeren 
uttrykker bekymring når det gjelder kommunens rutiner for gjennomføring av nasjonale 
prøver. Det ble blant annet vist til at det ved gjennomføringen av de nasjonale prøvene i 
2018, 2019 og 2020 så ble elevene på barneskolen delt i små grupper og elevene har fått 
hjelp av lærerne til å svare på spørsmålene. Dette gir derfor et uriktig grunnlag og gjør at 
man ikke kan avdekke faglige svakheter eller læringshull. 
 
I henvendelsen nevnes det videre at elever på ungdomstrinnet, etter bråk på skolebussen, 
ble kalt inn til inspektøren. Det hevdes at elevene ble «presset» til å skrive under en kontrakt 
uten samtykke fra foresatte. Om eleven brøt kontrakten ville eleven miste rett til skoleskyss. 
Om en elev ikke ville skrive under, fikk foresatte melding om elevens oppførsel i Visma. 
 
Kontrollutvalget har - på bakgrunn av disse henvendelsene – bedt rådmannen orientere 
utvalget om kommunens rutiner når det gjelder gjennomføring av de nasjonale prøvene i 
kontrollutvalgets møte 21.03.2022. 
 
Videre er rådmannen også bedt om å gi en orientering om den nevnte hendelsen på 
ungdomstrinnet og om dette er en praksis som forekommer i kommunen.  
 
Konklusjon 
Rådmannen er bedt om å gi en orientering om det ovennevnte i kontrollutvalgets møte 
21.03.2022. Med mindre det kommer frem nye opplysninger kan kontrollutvalget ta 
rådmannens redegjørelse til orientering. 
 
 


